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                                                                    ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 
   
 
  Θέμα: «Συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με τo Eθνικό Συμβούλιο κατά των Ναρκωτικών» 

παράρτημα Κέρκυρας ( Ε.Σ.Υ.Ν.).   
                  
    ΣΧΕΤ.: Το  από  05-04-2017 αίτημα  του Eθνικού Συμβούλιου κατά των Ναρκωτικών» παράρτημα 

Κέρκυρας ( Ε.Σ.Υ.Ν.) 
      
        Σας διαβιβάζουμε φωτοτυπία του παραπάνω σχετικού αιτήματος του Eθνικού Συμβούλιου κατά των 
Ναρκωτικών» παράρτημα Κέρκυρας ( Ε.Σ.Υ.Ν.) , σύμφωνα με το οποίο ζητείται  συνδιοργάνωση με την 
Π.Ε. Κέρκυρας για την πραγματοποίηση του «12ου Πολιτιστικού και Αθλητικού Φεστιβάλ» με αφορμή την 
παγκόσμια ημέρα κατά των Ναρκωτικών (26 Ιούνη). 
Σε συνεργασία με τον «Σύλλογο γονέων και φίλων θεραπευτικού προγράμματος Διάπλους», προβάλλοντας 
τον πολιτισμό και τον αθλητισμό σαν δυο δυνάμεις με τεράστια αποτελεσματικότητα στην πρωτογενή 
πρόληψη.  
       Το Φεστιβάλ περιλαμβάνει: Το 8ο πρωτάθλημα ακαδημιών ποδοσφαίρου Β Κέρκυρας -  και θα 
κορυφωθεί το τελευταίο δεκαήμερο του Ιούνη (25/6-με 2/7/2017)  με παραστάσεις ερασιτεχνικών θεατρικών 
σχημάτων στην αίθουσα εκδηλώσεων του 4ου Γυμνασίου, ενώ  το Σάββατο 1 Ιούλη  θα διεξαχθεί το 
καθιερωμένο πια- για 12 χρόνια ανελλιπώς-  τουρνουά παιδικών ερασιτεχνικών ποδοσφαιρικών ομάδων 
καθώς και βετεράνων στην Κάτω Πλατεία  
 
Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται σε 7.537,00  €. 
     
Λαμβάνοντας υπόψη το ύψος της εξασφαλισμένης πίστωσης προϋπολογισμού έτους  2017 και τις ανάγκες 
συνδιοργάνωσης και με άλλους φορείς για το έτος 2017, με σκοπό την πολιτιστική ανάπτυξη του τόπου μας. 
 
   Συναινούμε 
      
Για την συνδιοργάνωση με τo και την συμμετοχή  μας για κάλυψη δαπανών της εκδήλωσης σε βάρος του 
προϋπολογισμού της Π.Ε. Κέρκυρας, όπως παρακάτω:  
 



    2.450,00  €  (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)   για  έξοδα τυπογραφικών (αφίσες 500τμχ, δισέλιδη 
διακήρυξη 4000 τμχ, διπλώματα συμμετοχής 500 τμχ, πρόγραμμα 12 σέλιδο 1300τμχ) και  έξοδα προβολής 
(πανό).  
 
     Η έγκριση των πιστώσεων και η διάθεση των σχετικών ποσών θα γίνει από την οικονομική επιτροπή με 
την τήρηση της νόμιμης κατά περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας. 
 
    Εισηγητής του παρόντος θέματος κατά την συνεδρίαση της επιτροπής σας θα είναι η προϊσταμένη της 
Γενικής Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας και σε περίπτωση απουσίας αυτής   ο  
Προϊστάμενος Δ/νσης Kοινωνικής Μέριμνας.      
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